



## **Направлено в суд уголовное дело по факту невыплаты зарплаты в коммерческой организации**

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора ОАО «Белгородэнергоремонт» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в сентябре 2016 года акционерное общество стало испытывать дефицит средств на расходы организации, в том числе и заработной платы. Тогда обвиняемый, являясь генеральным директором и желая сохранить должность и зарплату для себя перед работодателем, с сентября по декабрь 2016 года не выплатил заработную плату 32 работникам акционерного общества. Общая задолженность составила более 3 миллионов рублей.

В ходе следствия обвиняемый причиненный ущерб не возместил, следователем наложен арест на имущество организации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1226306>